新华社北京6月6日电(记者韩洁潘洁)原计划2013年举行的

"东方之星"号客船翻沉事件

救援现场举行哀悼遇难者活动

2015年6月8日

新华社武汉6月7日电 按照传统习俗,7日是"东方之星"号客船遇难人员 的"头七"祭日。上午9时,沉船救援现场举行了哀悼遇难者活动,现场所有人员 面向遇难船舶肃立默哀3分钟,现场船舶同时鸣笛3分钟,表达对逝者的哀悼。

清晨5点多开始,长江江面下起淅淅沥沥的小雨,救援工作仍在紧张进 行。为了哀悼逝者,参与救援的人员在起吊船上搭起一个简易祭台,上面摆满 蜡烛、香、黄色的菊花。8时50分许,江面船舶列好队,静静寄托哀思。

与此同时,一些遇难者家属所在地的前方工作组,也组织遇难家属或在宾 馆,或在江边设置简易祭台,供遇难者家属哀悼。

9时,交通运输部部长杨传堂宣布哀悼活动开始。在沉船救援现场仍在参

与救援的所有人员停下手上工作,脱帽伫立,面向遇难船舶默哀,包括数十家 媒体新闻工作者在内的其他在场人员纷纷低头,肃立致哀。同时,停泊在附近 水域的所有船舶拉响鸣笛,途经沉船救援现场的船只也放慢速度,鸣响汽笛。

"这么多天来努力搜寻,主要是为了使逝者早日得到安宁,使遇难者家属 早日得到安慰。"参与救援的武汉航道救助打捞队潜水员汪毕华说,我们心情 无比沉重,再次向遇难者表示沉痛哀悼。

哀悼遇难者活动持续了三分钟,随后,救援人员继续投入工作,尽全力搜 寻遇难者。目前, "东方之星"遇难者人数已升至431人,有14人生还,仍 有11人下落不明, 遇难者善后工作正在进行。

南方降雨再抬头 中央气象台 "双警齐发"

新华社北京6月6日电 部、吉林、辽宁以及贵州东 (记者林晖) 经历了短暂减 部、湖北南部、湖南北部、 弱后,南方地区的降雨将再 度增强。中央气象台6日傍

部、湖南中北部、安徽南 可达50至60毫米以上。 部、江西中北部、浙江西 部、广西东北部和南部、广 东西北部等地有大雨,其中 白天,贵州西南部和东北 贵州中北部、重庆东南部、 湖北南部、湖南北部、江西部、江西东北部的部分地区 东北部、广西东北部和南部 发生地质灾害的气象风险较 等地的部分地区有暴雨,局 高,其中贵州西南部的局部 地有大暴雨。

江西中北部局地有雷暴大风 或冰雹天气; 黑龙江南部、 晚"双警齐发", 拉响暴雨 辽宁东南部、贵州中东部、 黄色预警和强对流天气蓝色 重庆东南部、湖北南部、安 徽南部、湖南中北部、江 中央气象台预计,6日 西、广西等地的部分地区将 夜间到7日白天,贵州大 有短时强降水天气,小时雨 部、重庆东南部、湖北中南 强可达20至40毫米,局地 受强降雨和强对流天气

影响,预计6日夜间到7日 地区地质灾害的气象风险

与此同时,黑龙江西南 高。

新华社罗马6月6日电(记者王星 桥 葛晨)联合国粮食及农业组织第三十 九届大会6日在罗马开幕,与会领导人呼 吁粮农组织成员在加强粮食安全、促进农 业可持续发展过程中切实注重农民权益, 减少不平等现象,推动社会保障体系健康

意大利总统马塔雷拉在开幕式上说, 食物权是基本生命权重要组成部分,不消 除贫困和营养不良,就不可能实现真正的 和平。他强调,气候变化、自然资源匮 乏、粮食和能源不安全等问题造成了全球 性后果,需要决策者在有关发展融资、温 室气体排放等问题的首脑会议上制订行动

智利总统巴切莱特在发言时指出,加 强粮食系统效率和包容性很有必要。在回 顾过去十年拉丁美洲在减少饥饿方面获得 的成功时,她强调了男女平等的重要性。 巴切莱特表示, 妇女是确保粮食安全的关 键,应赋予农村妇女应有的权利。她说: "国家的作用不仅仅是消除饥饿,还应当 着力解决所有形式的不平等问题。"

巴西前总统卢拉表示,他2003年当 选巴西总统后在实施具有创新意义的"零 饥饿"计划中获得了宝贵的经验教训。他 说,巴西实施"零饥饿"计划大幅提升了 国家总体福利, 使遭受饥饿的人口比例从 他刚上任时的20%降至目前的5%以下。



6月7日,搜救人员将遇难者遗物转运出舱。当日,身着防化服的搜救人员将"东方之星" 号客船遇难者遗物整理打包转运出舱。搜救人员对船舱内发现的每件遗物都仔细辨认,并完整描 新华社记者白禹摄

美专家说中东呼吸综合征 不太可能在中国大规模暴发

新华社华盛顿6月6日电(记者林小春)

中国广东省最近出现一例输入性中东呼吸综合 征(MERS)确诊病例,对此,美国知名智库 美国外交学会的全球健康高级研究员黄严忠认 为,考虑到MERS的传播能力和中国对公共卫 生事件的监控和反应能力,疫情在中国大规模 暴发的可能性"不是很高"。

黄严忠日前在该学会网站博客上撰文给出3 个理由。首先,全球90%的MERS病例都集中在 中东地区,特别是沙特阿拉伯。欧洲、非洲、北美和 亚洲都报告发现病例,但除韩国外,这些病例都是 零星分布,没有发生持续的群体传播。

其次,与许多传染性疾病相比, MERS的 人际传播能力有限,很多病例都是医院感染, 或者是在缺乏保护措施的情况下与患病家属密 前还没有发现真正传染能力很强的MERS"超 要继续改进。

第三,对MERS这样的传染性疾病,中国 已经发展出相对强大的监控和反应能力。过去 十年,中国加大了对公共卫生领域的投入,并 且建成了从县级到国家层面的四级疾病预防和 控制框架。中国的联网疫情报告系统让医院能 够直接向中国疾病预防控制中心报告疑似病 例。据报道,从2012年以来,中国已经针对 MERS 这样的疾病制定了一套应急反应方案, 并培训医务人员处置疑似或可能病例。在韩国保 健福祉部向中国通报有关情况后,广东的卫生部 门仅用了4个小时就找到并隔离了首个MERS

黄严忠同时表示,就像中国卫生部门官员 警告的那样, 更多MERS病例入境的可能性非 切接触导致的。平均而言,每个MERS病例会 常高。MERS的感染症状与其他呼吸系统疾病 导致 0.6 到 0.7 个二代病例,传播速度远低于 通常难以区分,这使得它很难被确诊,尤其是 "非典" (每个病例平均产生2到5个二代病 在中东以外的国家。就像2013年H7N9禽流感 例)和埃博拉病毒(每个病例平均产生1到2 疫情显示的那样,中国处置突发公共卫生事件 个二代病例)。此外,跟"非典"疫情不同,目的能力显著提升,但疾病报告和反应系统仍需 财政部长楼继伟和日本副首相兼财务大臣麻生太郎共同主持了对话。 此次对话的举行,被外界视为中日关系转暖的积极表现。 此次对话会上,楼继伟和麻生太郎均携带高级别财政官员出席,

第五次中日财长对话于6月6日上午在北京钓鱼台国宾馆重启,中国

重点围绕全球经济形势下的中日经济、中日双边财政合作以及中日国 际合作三大议题展开了讨论。

在开幕式上,楼继伟提出了三点建议。他说,中日分别是世界第 二和第三大经济体,各自经济的健康发展对双方乃至全球都具有重要 意义。双方要坦诚深入加强宏观经济政策的沟通与协调, 共同推动两 国以及全球经济复苏与发展。

楼继伟提出,中日双方还要务实开放推动双边产业合作。中日同 为经济大国,又处于不同发展阶段,在产业、人力和智力资源都优势 互补,拥有良好的合作条件。两国财政部应做好双边经济合作的发动 机和润滑剂,推进在财政预算、社会保障、应对老龄化、国库、税 收、公共债务管理等多领域的交流与合作,为中日战略互补互惠关系

楼继伟还建议,双方要积极有为共同推进亚洲和全球经济治理。 他说,中日作为全球经济大国和推动亚洲区域合作的发动机,应在促 进周边和域内国家经济发展、改善全球经济治理方面发挥更大作用。 中日要利用好亚洲开发银行、清迈倡议多边化机制和"10+3"宏观 经济研究办公室等东亚财经合作机制,为亚洲经济发展提供资金和智

麻生太郎在开幕式上首先对中国最近发生的长江客船翻沉事件表 示慰问。他表示,中日对话有助于推动两国战略关系的发展。中国经 济进入新常态,正在进行经济结构改革,日本通过安倍经济学的推 动,正在努力实现经济复苏和健全财政。两国经济都处在非常重要局 面,希望在此次对话上双方能坦诚交换意见。

此次对话会上,两国财长同意明年在日本东京举行第六次中日财

中日财长对话机制是两国在2005年6月举行的第六届亚欧财长 会议上达成的共识。2006年3月,时任中国财政部部长金人庆和时任 日本财务大臣谷垣祯一在北京举行了首次中日财长对话,当时任中国 财政部副部长的楼继伟也参加了首次对话。

中日上一次财长对话是2012年4月7日在日本东京举行的第四 次中日财长对话, 时任中国财政部长谢旭人和当时的日本财务大臣安 住淳共同主持了对话。那次对话上,两国财长曾同意于2013年在中 国举行第五次中日财长对话。

国内汽、柴油价格或迎两月多以来首次下调

汽、柴油价格或将迎来今年3月底以来的首 次下调。8日是国内成品油价格调整"窗 口"。市场预测,由于本计价周期内国际原油 价格总体下跌,国内汽、柴油价格在经历 "三连涨"和"一搁浅"后或将再度迎来下 调,预计每升降价幅度不超过一角。

新华社石油价格系统6月5日发布的最 新数据显示,6月4日一揽子原油平均价格变 化率为负2.63%。据此测算,国内汽、柴油 价格每吨下调将超过100元。6月5日是本计 价周期的第九个工作日。

本计价周期内,对于石油输出国组织 (欧佩克)6月5日在维也纳召开的会议将不 会采取减产措施的担忧笼罩着国际石油市 场。期间,美国原油库存连续第四周下滑以 及美国运营的油田钻井数持续下降等消息虽 然令国际油价一度上涨,但未能扭转国际油 价总体走跌的态势。

5日是本计价周期内国际原油市场最后一 个交易日。正如市场所预期,欧佩克决定维持 当前日均3000万桶原油产量限额不变。美国 油田技术服务公司贝克休斯同日发布的数据 显示,截至本周,美国运营的油田钻井数量继 续下降,显示油价走低迫使美国原油开采企业 削减投资支出,国际原油价格随即小幅反弹。

我国于2013年3月底出台完善后的成品 油价格形成机制。按照新机制,国内汽柴油 价格根据国际市场原油价格变化每10个工作 日调整一次,当调价幅度低于每吨50元时, 不做调整,纳入下次调价时累加或冲抵。

进入二季度,美国运营的油田钻井数下 降以及美国原油库存连续下滑等因素支撑了

新华社北京6月7日电题(记者**安蓓**)国内 6月份的来临,国际原油市场也将迎来上半 年最为关键的一个月份。

> 市场机构隆众石化网认为,6月上旬的 欧佩克会议、中旬的美联储会议和下旬的伊 朗核问题谈判,是可能为国际油价带来利空 的三大事件。"一旦利空集中爆发,不排除 油价再次转跌的可能。"分析师李彦说。

去年6月下旬以来,随着地缘政治因素 的缓解,全球石油供大于求格局发挥决定性 作用, 欧佩克国家拒不减产推波助澜, 国际 原油价格出现"断崖式下跌"。纽约商品交易 所轻质原油期货价格从最高每桶105美元以 上跌至2015年1月底的每桶44美元,国内 汽、柴油价格也迎来"十三连跌"。今年2月 以来,国际原油价格震荡走高,回升至每桶 55美元至65美元区间波动。

中宇资讯认为,虽然欧佩克此次决定维 持产量配额对国际油价形成利空, 但鉴于全 球经济调控下后市能源需求好转、美国石油 钻井数量及石油库存下降等利好因素支撑, 国际油价后市可能会出现较为理性的下跌。

李彦认为,沙特的低价策略主要针对美 国页岩油产业。从目前看,美国页岩油的盈 亏平衡区间在每桶40美元至70美元,不少 开采商在价格低至每桶50美元时仍可盈利, 甚至更低, 其抗风险能力远强于此前预估的 每桶75美元至80美元。因此国际油价维持 在每桶55美元至65美元区间运行对于以沙 特为首的欧佩克而言是一个令人满意的双赢 平衡点,既可以对美国页岩油生产形成遏 制,又可以保持一定的利润。

此次下调如果落实,将实现年内第四次成 品油价格下调。因本次调价幅度较小,私家车 国际原油价格的一轮走高,并由此导致我国 主从中获利不大。但随着北方"三夏"临近,本 汽、柴油价格的"三连涨"。市场预计,随着次油价下调将为"三夏"用油缩窄成本。

(上接一版)正在进行设备选购,年末投产。投资1.5亿元的 洮南金塔金葵利康肽项目,样品已经送检,正在办理生产许可 证。投资1亿元的通榆益发合年产300吨高纯度大豆蛋白肽项 目,已完成生产车间改造,正在购置设备。投资5亿元的大安 煤焦油轻质化一期项目, 空氮站、蒸汽炉钢架组装完成, 正在 建设地下油污罐、裂化炉、精制炉及办公楼等工程,一期工程计 划年内投产。计划2020年三期全部建成后,将形成152万吨煤 化工系列产品生产能力,年产值可达128亿元、税收6.8亿元。

城立足自身资源禀赋,以优化能源结构和培育战略性新兴产业 为主线, 实施的建设吉林省西部重要能源基地的发展战略正在 收到吹糠见米的效果。

推进服务业整体提升。在工业、农业产业化项目的双翼驱 动下, 白城的服务业项目应运而生, 乘势而上。白城欧亚购物 中心三期扩建项目,建成后商用面积达到10万平方米,将成 为全市面积最大、品牌最全、款式最多的一站式购物中心。引 进国际连锁平价购物广场——大润发超市。投资18亿元的白 城融展汽车贸易物流产业园,已建成长城、大众、起亚3家 4S店, 东风日产、福特、广汽丰田、一汽丰田、奥迪等4S店 正在建设中,项目建成后将成为吉林西部最大的汽车贸易中 心。投资10亿元的白城内陆港,目前已整体投入运营。2014 放病床945张。白城市医院扩建项目,占地面积4.4万平方 年发送货物6831车,接收货物2583车,总计55万吨。

淘宝项目,成为继浙江省桐庐县、广东省阳山县后,全国第三 个阿里巴巴"千县万村计划"农村淘宝示范试点县,目前已在 县内44个村建设村级服务点。引进杭州常春藤实业有限公司 在通榆注册成立通榆云飞鹤舞农牧业科技有限公司,建设通榆 电子商务产业园, 打造"通榆原产地直销模式", 带动农民增 收。目前累计实现销售收入近5000万元,2015年整体销售收 入将突破2亿元。独具特色的服务业项目为白城增添了一笔靓 丽的色彩。

项目建,百业兴。抓住产业项目建设这个经济发展的牛鼻 子,白城在"一产转型、二产升级、三产优化"的主导思想 下,已经冲破传统发展模式"天花板",通过转型升级引领新常 态、助力新发展,在新的起跑线上"亮剑"起飞。

民生项目建设日新月异

惠民生则暖民心, 民心齐, 业必兴。近年来, 关注民生、

项目建设标注脚 鹤乡蝶变正当时

惠及民生,成为鹤乡大地奏响的最强音。

全市棚户区改造工程。自2008年以来,共建设安置住房 7.8万套、540万平方米。建设廉租房1.1万套、50万平方米。 一个个大项目,有如雨后春笋般破土而出,在"绿色、生 拆迁4.4万户,开发小区66 个、570 万平方米,城市人均住宅 态、低碳、循环"成为工业经济发展必然趋势的新形势下,白 建筑面积达到32.2平方米。以"先建后拆"模式建设的新城 家园棚改项目,建设回迁安置住房137栋、97万平方米。

"暖房子"工程。自2011年以来,建设热源7座,撤并小 锅炉110座,改造供热管网216公里,完成既有建筑节能改造 376万平方米,小区综合整治170万平方米。

农村危房改造。自2012年以来,共改造7.5万户,争取国 家和省资金12.5亿元,完成投资38亿元,超额完成省下达任 务,56%的农房得到彻底改造,农村困难群众居住条件得到切

2000人进行体育健身、休闲娱乐等活动,现已建成投入使 用。白城中心医院整体迁建项目,占地面积11万平方米,开 米,开放病床800张。白城市阳光休闲广场,塑造了城市新形 一枝独秀不是春,万紫千红春满园。引进了阿里巴巴农村 象,满足了市民多层次的活动需求。华润集团城市燃气项目, 是气化白城的重点工程,已铺设燃气主干管网80公里,安装 区域调压站6座,彻底改变了白城市没有管道天然气的历史。

政策、一笔笔民生投入、一个个民心工程,凝聚成了推动白城 更好更快发展的强大合力。

生态项目建设亮点纷呈

滚滚嫩江水, 悠悠洮河浪, 携手孕育着塞上草原这座明 城,而星罗棋布的26座水库、700多处大小泡沼如明珠般镶 嵌于瀚海大地, 更令鹤乡白城得水独优。然而, 随着城市的飞 速发展, 白城市的水生态系统出现了水体污染严重、湖泊萎 缩、湿地锐减等问题。十年九旱是白城最主要的气候特征。水 资源总量不足,资源性和工程性缺水问题并存,已成为制约白 饱经沧桑宠辱不惊的从容,是一种铿锵前行迈向未来的自信! 城经济社会发展的瓶颈。面对严峻的形势,白城市委、市政府 走进瀚海,就再也不想离开这片绿。回首鹤乡,心头却永远走 作一颗颗"良种",等这些大项目生根发芽、长大成林,瀚海 不断深化水利改革、破解水瓶颈,做好水文章,审时度势,提 不出那片绿。

出建设河湖连通工程这一重大举措。

启动以来,就已经释放出了巨大的生态效益,累计完成投资2 恢复湿地面积550平方公里,恢复草原、芦苇60万亩,增加 环经济等大项目的签约落地。 水面180万亩,水产品产量达到3.3万吨,地下水位平均上涨 1.02米,增加农田灌溉水量近3亿立方米。

引嫩入白供水工程。总投资23.67亿元。工程累计完成投 资19亿元,完成了白沙滩泵站工程,输水总干渠工程、五家 子灌区骨干工程,以及城市供水一期工程。

一年一场风,从春刮到冬,风沙弥漫曾是老一辈鹤乡人心 头抹不去的土黄色记忆。鹤乡人梦寐以求着有朝一日绿染山 白城全民健身中心。占地面积3.5万平方米,可同时容纳 川,水碧天蓝。面对这种局面,多年以来,白城市委、市政府 站在贯彻落实科学发展观、构建和谐白城高度,大坐标审视, 大手笔勾勒,开展了规模空前的"举市三年大造林,加快治理 荒漠化"和"三年再造百万林、建设西部大屏障"工程,实施 城市村屯绿化美化、绿色通道建设、荒山荒地造林、低质低产 林改造等一系列项目。截止目前,全市造林累计完成202万 对接攻坚克难,交一份满意答卷;突出特色,科学规划打造亮 亩,完成投资17.7亿元,林草覆盖率达到39%。"军民融合 林"、"民兵林"、"工会林"、"巾帼林"、"青年林"这些各 着无穷生机与动力! 悠悠万事,民生为大;百姓为上,民事为先。一项项惠民 具风采的绿色屏障让一处处荒地丘陵不经意间透出了绿意。白 城市被国家评为国土绿化突出贡献单位,被省政府评为十年绿 化美化吉林大地先进市。

碧水,给城市中的人们带来了宜居之感、幸福之情。绿 色,给这座草原城市增添了生态之美、现代之韵。畅游于鹤乡 浓荫掩映的路上, 无边的绿色没入云天, 驱车在鹤乡的河湖水 网之间, 所到之处, 水面清波荡漾、碧浪千顷、鸥鸟翔集, 城 作仰之弥高的厚重,是一种剥尽浮华直指人心的纯真,是一种

当前和今后一个时期, 白城市委、市政府将高起点定位、 全方位推进,将项目建设作为拉动白城经济增长的"原动 力",改善民生的"支撑点",优化发展环境的"主抓手"和加 速城市化进程的"助推器",深度谋划项目。借助"民企吉林 行"活动,采取"五区布点、四步招商"方式,积极开展闽 台、环渤海、珠三角招商引资活动,积极引进带动强、额度 白城市河湖连通工程。该工程是吉林西部河湖连通工程重 大、前景好的大项目。全力推进飞鹤乳业30万只奶山羊养殖 要组成部分和骨干工程,是我省"十二五"重点水利工程。自 及高端婴幼儿奶粉加工全产业链项目、上海新佑煤焦油轻质化 二期项目、白城云谷——中国北方云基地项目、卓达新型墙体 亿元,连通水库泡塘61个,增加蓄水量11亿立方米。改善和 材料生产项目、深圳晟世能源禽畜粪便提取天然气及有机肥循

> 打造绿色食品城。用发展工业的理念发展农业,做大做强 有机米、健康豆、精品肉、生态鱼品牌,建设国家农产品质量 检验检测中心, 扬起食品绿都产业之帆……今日的瀚海大地, 已吹响了创建全国食源性食品安全生产基地的集结号, 开启了 从传统农业向现代农业跨越的新征程。

> 打造清洁能源城。驭"风"逐"光",绿色能源基地借 势而兴;消"本"纳"源",新能源示范区乘势而上。围绕 发展风、光、生物质等清洁能源产业,加快电力通道建设,推 进电力本地消纳,一座清洁能源之城正强势崛起!

> 打造现代"海绵城"。借助成功纳入国家海绵城市建设试 点这一难得机遇,坚持高位谋划、突出特色、科学设计,立足 优势,独辟蹊径抢先一步,塑一座滨水之城;坚持高位,强化 点,绘一幅崭新画卷。白城在新的起点再出发,瀚海大地迸发

> 打造宜居生态城。立足生态环保,创造舒适便捷、景观怡 人、安全祥和的生活环境。确定"一核、双心、两轴、两片 区"的空间布局,构建商业、商务、文化等综合功能核心片区 ……一座生态良好、产业发达、配套完善、政通人和的智慧、 生态之城正向我们款步走来。

大思路、大手笔、大项目、大建设,一波接一波的项目建 设热潮,涌动在鹤乡这块充满希望的土地上,成为拉动全市经 市倒映其中,置身于这样一幅幅连绵不绝、形态各异的水乡美 济、改善民生的主力军,极大地增强了区域经济发展的"造 景图之中,我们终于感悟到了生态鹤乡的内涵: 那是一种明亮 血"机能,重大项目建设已经成为拉动白城经济增长的"原动 而不刺眼的光辉,是一种嘹亮而不腻耳的声音,是一种无须做 力",改善民生的"支撑点",优化发展环境的"主抓手"和加 速城市化进程的"助推器"。有人把大项目比作"参天大树", 有人把大项目比作"聚宝盆",但我们更愿意把大项目建设比 大地一定会春色满园!

三版编辑部:3341760 总编办(传真):3340153 广告经营许可证:吉工商广字07001号 本报地址: 白城市中兴西大路43号 邮政编码:137000 -版编辑部:3340384 二版编辑部:3340142 摄影部:3324789 白城周末编辑部:3340401 时政新闻记者部:3327847 社会新闻记者部:3323647 报纸投送质量举报电话:3325560 白城新闻印务有限公司承印:3333467 零售:0.80元 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153